# 县区新闻



## 中国•登封"门户网站

## 菜获"2012年度中国政府网站优秀奖

是全省唯一获此殊荣的县区级网站

本报讯 昨日,记者从登封市信息网络中 心获悉,在2012年中国优秀政府网站推荐及综 合影响力评估中,"中国·登封"门户网站荣获 "2012年度中国政府网站优秀奖",成为全省唯 一获此项殊荣的县区级网站。

自2001年"中国·登封"门户网站创建以 来,紧紧围绕市委市政府确立的"打造国际文化 旅游名城"的目标,突出"信息公开、网上办事、 政民互动"三大功能,丰富信息内容,完善服务 功能,提高网站实用性。2012年,网站主动公 开了地方法规、政府规章、发展规划、机构设置、 市政府及市政府办公室重要文件、重要会议、人 事任免、招标采购类、三农、财政以及重大项目

建设等信息23986条;通过政民互动、网上调 查、网上评议等渠道受理网上咨询1568次,解 决、解答、办理各种问题和建议5130件次,内容 涵盖经济发展、城乡建设、社会保障、民生改善 等10多个方面。

其开辟的"天地之中申遗"、"科学发展看登 "第九届中国郑州国际少林武术节"等专题专 栏,通过综合运用文字、图片、论坛、音视频、访谈 等多种手段,多方位、多角度、大容量地报道登封 旅游资源和特色,现日点击率达近万人次,为扩大 登封对外影响、提升登封美誉度和知名度、打造 "国际文化旅游名城"起到了积极的推动作用。

据了解,2012年中国优秀政府网站推荐

及综合影响力评估,是以2011年的评估成果为 基础,通过全方位测评,推荐和评选出中国互联 网最具影响力政府网站、中央国家机关政府网站 特色栏目、最具影响力外文版政府网站、最具影 响力政务专用中文域名、创新型政府网站以及最 具影响力政务微博、优秀政务微博等,共分为八 大系列。"中国·登封"门户网站作为县区级网站 评估荣获"2012年度中国政府网站优秀奖"

此次2012年度中国优秀政府网站推荐及 评估(评选),是由中国信息化研究与促进网联 合工业和信息化部电子科学技术情报研究所等 单位联合举办、推出。

记者 袁建龙 通讯员 宋跃伟

## 中央电视台4套《走遍中国》 荥阳历史文化专题连播三期

本报讯 11 日至13日,中央电视台4套 《走遍中国》栏目,以《司庄密码》《郑氏春秋》 《楚河汉界》为主题,连播3期荥阳历史文化专

《走遍中国》栏目是中央电视台4套一档 有关中国人文地理的大型电视文化节目,主 要通过选取我国城市中最具特色的历史传 承、自然景观和民俗民风等内容,用人文发现 的视角、引人入胜的故事情节来体现别具特 色的文化内涵,在海内外具有很高的收视率 和影响力。

围绕厚重丰富的历史文化,荥阳市精心谋 划,积极与中央电视台《走遍中国》栏目沟通, 去年顺利邀请栏目组来荥阳拍摄。栏目组在 荥阳提炼精选出丝绸探源(《司庄密码》)、郑氏 春秋、楚河汉界3个主题,一行11人历时近半

月,走进大山深处,街头巷尾,探寻丝绸、象棋、 郑氏的文化之源,用一个个生动的镜头记录下 荥阳厚重的历史闪光点。此次播出既是一次 对荥阳悠久历史文化的集中展示,也是塑造文 化品牌,提高文化竞争力,实现荥阳文化发展 繁荣的一次强力跨越,为荥阳走向世界架起了 一座桥梁,打开了一扇窗口。

记者 李红辉 通讯员 王海琴



本报讯 14日凌晨6时许,荥阳市城市管理局 环境卫生管理处环卫工人汪秀彩在荥阳建材厂家属 院清扫马路时,在路边捡到一个褐色钱包,内有2400 元现金、银行卡及身份证等重要证件(见上图)。

汪秀彩立即将情况告知了环卫处管理员并及时 将钱物送到了环卫处。失主黄先生闻讯赶到后很激 动,从钱包里拿出几百元钱就往汪秀彩兜里装,汪秀 彩连连摆手拒绝:"不用,不用,这不算啥事。我想你 定很着急,东西还给你我就放心了。"(见右图)

记者 杨官锦 诵讯员 刘松峰/文 赵鹏/图

## 荥阳环卫工拾金不昧



### 二七区长江路街道多措施关注民生

本报讯 民生工作历来是影响千家万户的 重头戏。二七区长江路街道多举措推进该项工 作的开展。

街道将就业再就业工作目标分解到社区, 做到月月有监控,每季有分析,形成长效机制。 2012年完成城镇新增就业1406人,下岗再就业 256人,均超出年度目标任务。街道6个社区与 劳动力市场实现信息全面对接,为失业人员及 用工单位提供真实、有效、快捷的信息。全年共 组织再就业培训147人,创业培训9人,办理小

额贷款80万元。

充分发挥"低保调查小分队"的作用,鼓励 低保人员实现就业,实行动态长效管理机制,做 到应保尽保、鼓励退保。年内共发放低保救助 金113400元,办理经济适用房450份。通过社 区服务与办事处巡回法庭相结合,对农民工电 诉案件做到"快受理、快审理、快结案",切实维 护农民工的合法权益。共接受农民工咨询120 余人次,帮助40余人解决了问题

记者 王菁 通讯员 荆瑞冬

报县市站发行电

巩义市 61070678 新密市 69984678 登封市 62880555 新郑市 69970678 荥阳市 65001050 中牟县 62169789 上街区 68005811

#### 二七区城管局

#### 《民情日记》记实事、办实事

二七区城管局自派驻群众工作 队以来,创新工作方法,以"记民情、解民忧、 暖民心"为主题,大力推行《民情日记》工作。 群众工作队员每天对《民情日记》中反映的问 题和收集到的社情民意,进行汇总梳理,实行 分门别类、归口负责承办。对群众生活中遇 到的小问题能现场解决的立即解决;对"老大 难"问题,建立协调机制,实行"销号"管理,落 实督办人和办结时限,力争问题得到解决。 截至目前,《民情日记》已记录200多篇,为群 众办理实事100余件。

#### 中原区行政执法局

#### 取缔占道早市

本报讯 长期以来,中原区沁河路(工人 -郑密路段)占道经营、突店经营情况严 重,特别是早市占道,经常造成交通严重堵 塞,周边群众叫苦不迭。近日,中原区行政执 法局汝河中队累计出动执法车辆20余台次, 执法人员30余人,与沿街商户签订管理责任 书100余份,顺利完成了沁河路早市的取缔 和清理工作。 记者 董占卿 通讯员 樊向阳

#### 金水区红十字会 "情系农民工子女"

本报讯 为切实帮助农民工子女和困 难学生温暖过冬,近日,金水区红十字会联 合共青团郑州市委希望工程办公室、麦德 龙商场在金水区农民工子弟小学开展"温暖 冬天——爱心大动员"捐助活动,为金水区新 起点双语学校的100名贫困学子送去了保暖 被、手套、书包、文具套装等100套过冬暖具和 学习用具,总价值21700元,受到了学生们的热 烈欢迎,营造了关爱农民工子女、生活贫困学子 记者 和丽 通讯员 张红丽 的良好氛围。

#### 中原区绿东村街道 砂二社区关爱残疾人

本报讯 近日,中原区绿东村街道二砂 二社区工作人员在走访中了解到,3号院14号 楼居民沙春霞因肢体残疾,一直未婚,独自一 人经营一个小烟酒店勉强维持生活。为了帮 助她更好地经营生意,社区主任赵艺培带领 社区工作人员主动上门由社区出资为她联系 门头装修人员帮助装修门头牌匾,沙春霞深受 记者 董占卿 通讯员 赵艺培 感动。

#### 金水区经八路街道 举办社区居民联谊会

本报讯 近日,由金水区经八路街道主 办、河南捷凯党文化传播有限公司支部承办 的"迎新春,送温暖"社区居民联谊会在经八 路街道举行。河南捷凯党文化传播有限公司 支部向辖区90余名困难党员、困难群众发放 了包括米、面、油、春联等新春大礼包,总价值 记者 王翠 诵讯员 刘红雪 近3万元。

#### 登封地税局

#### 辞旧迎新"抓促新年工作

本报讯 日前,登封市地税局认真盘点 2012年税收收入结构,把准今年组织收入动 向。分析煤炭、电力等重点税源、重点行业, 分析新增税源及相关薄弱环节。要求税收 管理员每月不少于一次对非正常户讲行不 定期巡查,写出巡查报告。对未达起征点 户,采取每月调查税负,详细掌握其经营情 况;对达到起征点的立即纳入正常户管理, 堵塞税收漏洞。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿